

我们的手一直握在一起

伙伴

为了拓展报纸功能,更好的融入社会、服务社会,齐鲁晚报·今日菏泽成立了蚂蚁义工团、拍客团,建立多个基层联络点,同时也在筹建律师团等。这是我们的团,我和你在一起,通过咱们的团,做更多的事情。

记者 景佳 邓兴宇 王保珠 张园园

汇聚点滴爱,润我牡丹城: 齐鲁晚报蚂蚁义工团成立

平凡的人将形成“蚂蚁军团”,凝聚在一起做不平凡的事情



义工听讲

爱心老板带5岁孩子 见证蚂蚁义工团成立

好人相聚

“我们也能成为其中一分子”

菏泽医专杨静社团集体参加义工团

七旬残疾老人 从定陶骑车赶来送贺词

义工听讲

好人相聚

“我们也能成为其中一分子”

菏泽医专杨静社团集体参加义工团

本报倡议一出,社会强烈呼应: 500多爱心人士汇聚成“蚂蚁兵团”

牡丹之乡菏泽,公益意识一点都不落后,越来越多的善者愿意以真诚的爱心,奉献自己的力量和才智,齐鲁晚报·今日菏泽搭建的社会公益平台——“蚂蚁义工团”应运而生。

之所以选择“蚂蚁”这个意象,是因为我们提倡的义工精神与“蚂蚁”内涵不谋而合——像蚂蚁一样平凡的我们集合在一起,去做不平凡的事。

蚂蚁虽小,但在中国文字的构造中,它既有“马”又有“义”,我们希望这个义工团具备活力无限、激情无限、创造无限的龙马精神,她通过不断践行“义举”,来实现价值。

“蚂蚁义工团”的宗旨是“汇聚点滴爱,润我牡丹城”,将着力于打造一个高品质义工组织:根据不同的服务对象,结合义工的能力及兴趣,设置不同的服务范畴;我们的义工服务全部围绕社会公益事业,诸如社区服务、希望工程、环境保护、帮困、助老、助学、助智等,活动将常年举行。

刚进入2012年,本报就开始全面征集义工团成员,并在“雷锋月”正式成立后走向社会,全面践行义工、志愿者公益活动。

3月10日,蚂蚁义工团在菏泽学院体育馆正式成立,到会人员来自全市10县区,团员遍布各行各业、各个年龄段和知识阶层。单县、巨野、曹县、菏泽医专的公益组织集体加入,社会各界现场报名,场面火爆热烈,义工人数突破了500名,他们来自党政机关、企事业单位、大中专院校以及其他社会群体。

令人感动的是,全省道德模范张玉贵、焦西良、朱瑞方、汤庆峰亲自到现场并讲述自己的故事;今日菏泽全体员工集体加入义工团并现场宣誓;社会各界代表登台宣誓;菏泽市文明办领导、团市委领导到场讲话;多位爱心企业领导到场讲话并为义工团提供支持。

3月10日下午,义工团立即行动,在护城河公园义务植树300棵,并立即开展“新装房爱心大检测”活动,面向全菏泽互动。

3月10日-22日,蚂蚁义工为市民免费检测新装房。3月15日-19日,蚂蚁义工为市民优化家庭药箱。3月18日起,蚂蚁义工上路倡导文明交通……

接下来,我们还将开展一系列活动。我们希望,在我们的共同努力下,让“蚂蚁义工团”成为受人尊敬、魅力无限的公益团队,形成在菏泽,甚至山东都叫得响的义工品牌。“待到山花烂漫时”,我们可以自豪地说,“蚂蚁义工”这个品牌就发轫于我们的家乡——菏泽。



3月10日下午,义工团立即行动,在护城河公园义务植树300棵。

本报蚂蚁义工团开展“新装房爱心大检测”活动,面向全菏泽互动。

3月18日起,蚂蚁义工上路倡导文明交通。

3月29日,本报蚂蚁义工团“家庭药箱优化行”取得成果,三轮车过期药品付之一炬。

走进基层,走近你,感受你,读懂你

——基层联络点,把新闻的战壕“挖”进基层

我们走进基层,寻找我们的合作伙伴,基层联络点的建立,打造了一个合作平台,让我们更加了解基层,深入基层。

为把基层报道做的深,做的久,做的有感情,做的有新意,今日菏泽决定“深挖”基层新闻战壕,在全市范围内全面建立“齐鲁晚报·今日菏泽基层联络点”,所有编采人员均进驻基层联络点,定点联络,常年蹲点。

自2011年9月至2012年2月,今日菏泽已经建立了丹阳派出所、白浮镇、佃户屯、魏弯镇、李集等多个基层联络点。依托此,今日菏泽开辟“我们在基层”总栏目,下设“蹲点报告”、“基层快讯”、“喜事一大筐”、“改变”、“基层人物”等12个子栏目。栏目内容均为基层报道,实行集团式组稿报道,产生气势,谋取最佳报道效果。在栏目的统领下,今日菏泽计划经常展开专题策划,新闻互动等形式,使走基层保持激情和效力,不断深入,不断出新,从而带动、激发其它基层报道的活力。

为了保证基层联络点制度的长久生命力,在基层点的选择上,本着三个原则:一必须是最基层单位;二必须有特色,有时代发展代表性;三是长期被社会民众忽略,需要经过媒体的关注和报道,被社会认知,得到一定的发展和改变。

目前,此项活动在菏泽媒体界尚属首创,得到了各界肯定,密切了媒体和社会的关系,找到了工作的切入点,锻炼了记者,扩大了本报的品牌影响。



本报菏泽首个基层联络点揭牌

菏泽李集成本报基层联络点

菏泽魏弯镇成本报基层联络点

菏泽白浮镇成本报基层联络点

菏泽丹阳派出所成本报基层联络点

2012年2月28日本报正式组建拍客团,是为了—— 我们一起爱生活

记录生活中有趣的人、有趣的事,发现生活的美好。摄影,让越来越多市民的生活发生变化。

拎起相机,趣拍生活。为给广大拍客提供一个展示平台,齐鲁晚报·今日菏泽2011年5月份推出拍客专栏。该版面以独到的视角、丰富的题材、热门的话题,受到菏泽读者欢迎和关注,投稿者不断。

拍客们拎起相机,拍下的一瞬,分享与众人,引来大家会心一笑,快乐也因此而分享。

而我们也一直坚信:人人皆拍客。无论年老还是年幼,无论使用专业相机还是普通数码,亦或只是热衷于手机拍照的“潮人”,只要热爱摄影,愿意分享,都是拍客!

基于此,2012年2月28日起,齐鲁晚报·今日菏泽拍客团开始广泛招募团员,同期开展拍客大赛。此外,还成立了号码为217182694的QQ群,让广大摄影爱好者在此交流。目前,拍客团报名人数已近百,部分拍客还邀约朋友共同加入,已为此次拍客大赛提供了多个参考主题。



贺齐鲁晚报今日菏泽创刊一周年

二〇一二年四月二十四日 景佳

▲齐鲁晚报·今日菏泽“蚂蚁义工团”创刊一周年之际,原巨野县人大主任、巨野县书法协会会长、七十七岁的著名书法家王效春欣然题字:汇聚点滴爱,润我牡丹城。